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24/2. Váza, üveg, fodros 

kobaltkék

technika: üveg

méretek: 23,5 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

24/3. Váza, retró, jelzetlen

piros

technika: mázas kerámia

méretek: 27 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

24/7. Váza, jelzetlen

fekete-zöld mázas

technika: kerámia

méretek: 25,5 cm

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 1.400 Ft

24/9. Lámpa, XX.sz. közepe

technika: réz

méretek: 43 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

24/11. Könyvek, 8 db, mûtárgy

szakirodalom

indiai mûv., netsuke, antik

kámeák, üvegmûvészet,

porcelán, kerámia, díszfegyverek

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 3.200 Ft



24/12. Magyar mûvészek monográfiái, 3

db 

könyvek: Ferenczy, Réti, Telepy +

1 kat.:Ziffer

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

24/13. Könyvek, 10 db, külföldi

klasszikus festészet

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

24/14. Múzeumi gyûjtemények

katalógusai, 4 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.600 Ft

24/15. Holló László (1887 - 1976) 

Két lovak, 1956

technika: papír, tus

méretek: 23 x 30 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

24/17. Holló László (1887 - 1976) 

Vízparti fasor, 1956

technika: papír, lavírozott tus

méretek: 23,5 x 36,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

24/21. Richter Aladár, ifj. (1898 -) 

Táncosnõ, 1923

technika: szignált hidegtû

méretek: 24,5 x 17,5 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

24/22. Reich Károly (1922 - 1988)

Eros VII.

technika: ofszet 20/25.

méretek: 34 x 26 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft



24/32. Breznay Jószef (1916 - 2012)

Felesége portréja

technika: rézkarc

méretek: 15 x 12,3 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

24/34. Varga Nándor Lajos (1895 - 1978)

Gémeskútnál

technika: rézkarc, szignált

méretek: 13 x 16,5 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

24/40. Rosenthal darabok: 2 kávés csésze

aljjal, 1 cukortartó, 1 tejkiöntõ

+ 4 kistányér, csésze

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

24/44. Falikar, XX.század eleje

technika: sárgaréz

méretek: -

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

24/45. Borszéky Frigyes (1880 - 1955)

Falidísz, Concordia, 1922

technika: mázas kerámia, apró

sérülés

méretek: 24 x 31 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

24/46. Madonna, 1920-as évek

Ilmenau-i

technika: porcelán

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

24/49. Ismeretlen monogram

Öreg tudós portréja

technika: papír, akvarell, tempera

lakkozva

méretek: 23 x 17,5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft



24/51. Edvi Illés Aladár (1870 - 1958)

Boci

technika: papír, akvarell

méretek: 18 x 28 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

24/53. Szász Endre (1926 - 2003) 

Hölgy tállal

technika: rézkarc, szignált

méretek: 20 x 18,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

24/54. Jurida Károly (1935 - 2009)

"Zûr az ûrben", 2000 körül

technika: papír, tus

méretek: 18 x 29 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

24/55. Jurida Károly (1935 - 2009)

"Szinház az egész világ", 2000

körül

technika: papír, tus, akvarell

méretek: 20 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

24/58. Olvashatatlan szignóval

Alpesi házak

technika: papír, akvarell

méretek: 5,5 x 7,2 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

24/59. Szennik György (1923 - 2007) 

Füzes

technika: selyemre nyomott rézkarc,

szignált

méretek: 9,5 x 12,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

24/60. Olvashatatlan szignó

Tyúkudvar

technika: papír, akvarell

méretek: 16 x 23 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 9.000 Ft



24/63. Bagoly, Aquincum

apró hibával

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

24/64. Ülõ akt kék lepellel, Drasche

festett

technika: kézzel festett pocelán

méretek: 31 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

24/65. Rokokó lányfigura, német

mutatóujja hiányos

technika: porcelán

méretek: 22 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

24/66. Kínáló, kos, Gorka jelzéssel

technika: kerámia

méretek: 18 cm

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

24/68. Váza, üveg

narancssárga

technika: üveg

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 2.400 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

24/70. Váza, zöld üveg, svéd?

rücskös aljú, öblös tetejû

technika: üveg, formába fújt

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

24/74. Gyertyatartó, retró, Iparmûv.

Váll.

piros

technika: mázas kerámia

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.400 Ft



24/76. Gyertyatartó búrával

préselt, csiszolt

technika: üveg

méretek: 28 cm

kikiáltási ár: 2.400 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

24/80. Hincz Gyula (1904 - 1986)

"Tengeralatti hegedû 1929"

technika: rézkarc, szignált, sérült

méretek: 33 x 24 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

24/81. Würtz Ádám (1927 - 1995)

Carmina Burana I., 1983

technika: rézkarc 24/100, szignált

méretek: 31 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.500 Ft


